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N Y Í L T L E V É L 
a Magyar Bírósági Végrehajtói Kamarának és felügyeleti szervének, az Igazságügyi és

Rendészeti Minisztériumnak 

  

A Magyar Bírósági Végrehajtói Kamarának
 1146 Budapest, Cházár András u. 13.
 és felügyeleti szervének, az
 Igazságügyi és Rendészeti Minisztériumnak
 1055 Budapest, Kossuth Lajos tér 4.
 kézbesítés: e-mailen 

  

Tisztelt Végrehajtói Kamara és Minisztérium! 

      

  

2010. február 4.-én délelőtt, két nappal a lakóingatlanok árverezési és  kilakoltatási tiltását
tartalmazó kormányrendelet hatálybalépése után, konkrét  ügy kapcsán telefonbeszélgetést
folytattam egy mezőtúri önálló bírósági  végrehajtóval (neve, címe nálam), amelynek során
közölte, hogy a bírósági  végrehajtókra nem vonatkozik az április 15-ig szóló moratórium.

  

Nem tudjuk, bele vannak-e rejtve jogi kiskapuk a rendeletbe, de  figyelmeztetjük a
Végrehajtói Kamarát:
 Ne próbáljon szembehelyezkedni a társadalmi akarattal. Mert hiába kapott  brutális törvényi
védelmet, sem törvény, sem jogi kiskapuk, sem rendőrség, sem  semmilyen hatalom nem fogja
tudni megvédeni a népharagtól, ha a tiltás ellenére  folytatja a lakóingatlanok árverezését és a
kilakoltatásokat.
 A társadalmi akarat pedig az, hogy április 15-ig semmilyen jogcímen ne lehessen 
lakóingatlanokat elárverezni és azokból embereket kilakoltatni – összhangban a 
kormányrendelet nyilvánosságra hozott szándékával. A társadalom szemében  tökéletesen
mindegy, hogy végrehajtóval, vagy végrehajtó nélkül történne az  árverezés és a kilakoltatás.

  

További roppant súlyos kérdés, hogy a társadalom nem fogadja el bírósági  eljárásnak azt az
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alapvetően hamis, képmutató eljárást, amikor minden bírói  vizsgálat, mérlegelés, döntés, és a
döntés jogerőssége nélkül – tehát tényleges  bírósági eljárás nélkül –, csupán egy bélyegzőt
helyeznek a bírósági titkárok a  bankok által beadott, ám közjegyzőileg hitelesített papírokra.
Olyan súlyú  ügyekben, amelyek az érintett családok számára visszafordíthatatlan 
sorskatasztrófát eredményezhetnek, közjogi botrány a tényleges bírósági eljárás  kiiktatása és
lehetetlenné tétele.
 Ez az igazi jogtiprás, s ezzel szemben ne hivatkozzanak jogszabályi idézetekre.

  

Felszólítjuk a Kamarát, hogy addig, amíg nem történik meg ennek az ezer  sebből vérző
területnek a gyógyítása, a választásokon létesülő új hatalom általi  jogi rendezése, addig
tartózkodjon minden, lakóingatlanokkal kapcsolatos  végrehajtási cselekménytől, s ne zaklassa
a pattanásig feszült állapotban lévő  embereket.

  

Ezzel nagy mértékben hozzájárulhatna a társadalmi béke megőrzéséhez.

  

Tisztelettel, és ebben a kritikus helyzetben megértésüket kérve: 

  

Budapest, 2010. február 5.

  

Éliás Ádám, a VÉSZ és a GYŐZ Mozgalom elnöke
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